民进党为什么这么怕海峡论坛?

第十四届海峡论坛12日起在厦门拉 开序幕, 中共中央总书记习近平在会前 给参加海峡青年论坛的台湾青年回信, 全国政协主席汪洋出席了13日的海峡论 坛大会并致辞。台湾有关政党代表、主 办单位代表及各界嘉宾约2000人受邀以 线下的形式参加。两岸与会人员都表达 出了一个广泛而强烈的共识:希望加强 两岸交流, 促进两岸关系和平发展。

在新冠肺炎疫情肆虐、民进党当局 故意设限等因素的影响下, 两岸人员正 常往来在过去两年里极大受阻, 很多交 流平台被迫搁置。作为目前两岸民间交 流最重要的平台之一——海峡论坛能顺 利举办, 本身就具有重要的标志性意义。

海峡论坛释放出的最大信号是,两 岸要发展,台海要和平。一段时间以 来,在美台勾连刻意制造冲突、频频挑 衅大陆底线的情况下,一些人尤其希望 陆扣上的"胁迫"帽子。从某种意义上 说. 台海局势越是复杂严峻, 举办海峡 论坛的意义就越发凸显。

尽管民进党当局横加阻拦, 甚至出 台所谓"三禁令"进行污蔑、攻击、恐 吓,台湾各界仍然踊跃参与海峡

论坛。这几年台湾岛内对两岸关 系的民调, 不分蓝绿的智库或媒 体,倾向支持两岸交流、和平发 展的民意, 几乎都在七成甚至七 成以上,包括陆委会自己民调也

是如此。台北市长柯文哲则明确表示, "双城论坛"应该继续举办。这些都是岛 内真实的民意,和民进党当局的意图形 成差异,也是民进党费尽心机、竭尽全 力都未能阻挡或掐灭的"势"

为什么操弄岛内政治的"高手"民进 党这次失败了?说到底,是因为两岸交

流、融合发展,符合两岸特别是台湾同胞 的根本利益,这扇大门是关不上的,这股 潮流是挡不住的。两岸同胞是骨肉天亲, 是血浓于水的一家人,两岸市场深度交融 的紧密程度也不以民进党当局的意志为 转移。虽然民讲党当局对《海峡两岸经济

> 合作框架协议》(ECFA)恨得牙痒 痒,但它至今不敢轻易将其废止。

这些基础性的事实, 在民讲 党当局及"台独"势力兴风作浪 的时候, 发挥出稳稳的两岸关系 压舱石作用, 让我们对两岸和平 统一多了一份信心。

本届论坛继续以"扩大民间交流、 深化融合发展"为主题, 两岸同胞在论 坛表达对和平发展的共同期盼。新时代 中央对台工作的基本方针没有变, 也不 会变,就是坚持"和平统一、 制",大陆始终以最大诚意、尽最大努力 们不难感受到这个诚意和努力。

因为"台独"势力的存在。大陆不 承诺放弃使用武力, 正是为了维护祖国 和平统一的前景, 维护包括台湾同胞在 内的中华民族根本利益。需要强调的 是,武力手段是为震慑、打击"台独' 和外部干涉势力的。民进党当局的"谋 独"行动,拼命想拉上台湾2000多万民 众作掩护, 岛内民众对此一定要保持足 够的警惕。

两岸同胞对国家统一的追求是正大 光明、坦坦荡荡的, 而民进党当局的 "谋独"行径都是鬼鬼祟祟、心惊胆战 的, 前者是强大底气的外显, 后者则是 骨子里诱出的心虚。所以, 民进党当局 才会那么害怕海峡论坛。从论坛上发出 的每一个声音,都强烈冲击着民进党当 局脆弱的心脏。▲

色地带"策略的鼻祖,美国靠民兵等非正

规力量立国,这类灰色力量也一直是美

带"行为也比比皆是。如利用海岸警卫队

的军警双重属性,到东海和南海争议海域

打"擦边球",与相关国家或地区进行所谓

执法交流与合作:利用空中广播自动相关

监视系统(ADS-B)的漏洞,将其侦察机伪

装成他国民航飞机到中国海岸抵近侦察;

刻意模糊军民界限,租用民用公司的客机

或空中飞艇到南海及其周边进行军事侦

察;肆意运用"长臂管辖",对中国参与南

即便在今天的南海,美国的"灰色地

国国防的重要组成部分。

湖南省长沙市天心区劳动监察大队公告

长沙太太太健身有限页住公司天心 | 分公司: 天心区劳动保障监察大队向份 | 大小区劳动保障监察大队向份 | 大小区劳动保障监察限期整灾指令书 | (大小区学院) | (大い区学院) 为送达,请接到文书之日起五日内 进行整改,并将整改情况用书面开

局。 阳江市阳东区劳动人事争议 仲裁委员会公告 鑫达建设工程有限公司:

阳江市阳东区劳动人事争议 仲裁委员会公告

2022 年 7 月 12 [贵州省贵阳市观山湖区人民法院公告

拜登访中东,诸多悖论难结善果

次中东之行,这次本是例行公事的访问, 却受到国际媒体广泛关注。有意思的是, 此访遭到美国政界和舆论的强烈质疑,访 问还没进行就已引发巨大争议。

拜登中东行备受瞩目, 不仅因为其 有违美国总统优先访问中东的惯例, 更 因为其蕴含多重悖论。

一是拜登在竞选时曾誓言"封杀" 沙特, 最终却为"寻油"被迫登门拜 访。虽然拜登嘴上仍对沙特念人权"紧 箍咒",但访问本身已令以价值观外交为 支柱的"拜登主义"不攻自破。

二是拜登上台后把恢复伊核协议作 为其中东外交的重中之重,但缓和与伊 朗的关系使以色列、沙特等中东盟友深 感不安。为安抚中东盟友,美国撮合以 色列与阿拉伯国家组建"中东防空联 盟",以抵御"伊朗威胁"。在伊核协议 谈判裹足不前之时,美国又拼凑出这个 反伊朗联盟,作为谈判失败的替代方 案。这一挑衅行为势必激怒伊朗, 使谈 判形势更加复杂。

三是拜登政府虽决意从中东战略收 缩,以便腾出手来对付中俄,但又不愿失 去在中东的霸权地位,企图通过高访和组 建军事联盟在中东刷存在感,维系发发可

危的中东盟友体系,防止中俄填补 空白。在中东问题上,美国欲去还 留,尽显其矛盾心态。

四是虽将访问以色列和巴勒斯 坦领土,拜登看似为推动中东和平, 实则回避了"巴勒斯坦建国"这一中 东根源性问题。巴以和平未被列入此访

议程,巴勒斯坦将表面上出席、事实上缺 席此次访问。在巴勒斯坦问题被边缘化 的同时,美国转而推动以色列与阿拉伯国 家关系正常化进程,并将其美化为"中东 和平"。这实际上偷换了中东和平的概 念,不利于中东早日实现真正的和平,

虽然拜登高调访问中东,举行盟友 大会, 欲彰显其地区领导力, 但俄乌冲 突之下, 国际和地区格局已发生重大改 变。这将使拜登此访难如所愿。

首先,实现"寻油"目标很难。拜登去 中东的首要目标是要求沙特等产油国增 产石油,增加对欧洲的石油供应。这一方 面,是为了减少制裁俄罗斯带来的负面影 响;另一方面,由于油价飙升、通胀失控, 美国经济和民生正面临空前的困境。几 个月后,美国将迎来中期选举。两年后, 拜登还将试图竞选连任。为挽救低迷的 选情和人气,拜登只好自食诺言,硬着头 是上海外国语大学中东研究所教授)

美国总统拜登13日开启上任以来首 皮去沙特"寻油"。说到底,拜登此访是为 了自己和民主党的选情,至于中东盟友的 利益并不在其考虑中。

如此"临时抱佛脚"的行为,沙特 等产油国心知肚明。更何况, 对于石油 增产, 沙特等产油国既缺乏能力又无意 愿。它们目前的石油产量已接近上限, 几无增产空间。同时, 它们与俄罗斯等 主要产油国在"欧佩克+"框架下保持 紧密合作, 随意增产不符合它们的利 益。因此, 拜登很难从沙特找来更多的 石油, 访问只是用来平息民怨、拉抬选 情。然而,一旦油价和通胀未得到遏 制, 其选情依然堪忧。

其次, 拜登版的中东安全方案将加 剧地区阵营对立。访问期间, 拜登将在 沙特吉达召集9个阿拉伯盟友举行峰会. 组建以色列与阿拉伯国家参加的"中东 防空联盟",美国企图将其打造成"中东 版北约"。然而,这个联盟目前的功能仅 限于防空雷达联网、情报共享、军事演 习等初级军事合作,与完整意义上的军 事同盟相去甚远。美国不过是以此安抚 中东盟友, 敷衍他们的安全诉求。此 外,这个联盟缺乏同质性,成员国各怀 心思,对"伊朗威胁"的认知差异巨 大,这决定"中东版北约"将空洞化。

然而,这个名大于实的联盟,对 中东主要国家间正在缓和的关系 **活题**≥ 却是沉重打击,恐将迫使地区国 家走上阵营对抗的老路。

再次,美国难以挽救其中东 盟友体系颓势。美国对中东盟友

只取不予,并未满足它们的安全诉求, 仍死抱着人权外交不放,这些都严重动 摇了它们对美国的战略信任, 双方盟友 关系已难以回到从前。俄乌冲突爆发 后, 国际能源供应危机使沙特等产油国 的战略自主性和自信心大幅提升, 对于 美国虚与委蛇的中东政策, 它们持观望 态度。美国从中东战略收缩、继续与伊 朗谈判和解的政策, 使它们对美国提供 的安全保护产生深深的幻灭感。中东国 家的利益已多元化,大国竞争赋予它们 更大的战略空间。这决定它们不会按美 国的要求, 在大国间选边站队, 而将继 续与中国和俄罗斯保持正常的合作。

拜登政府在中东政策逻辑上的难以自 洽,导致其中东外交充满悖论。拜登中东 行虽在敲锣打鼓、虚张声势中高调展开,但 很可能结局是空手而归。而且,一次访问 也无法扭转美国在中东的颓势。▲(作者

近期,美国正探索在南海与中国竞 争的新范式,加强军事威慑的同时,不断 强化准军事或民事斗争的烈度,花样频

一方面,部分美国学者本月在美国 海军学会的会刊上高调发布"海上平叛 项目"专栏文章,宣称"旨在揭露中国骚 扰、恐吓和胁迫他国接受其对南中国海 的过度主张",并提出相关战略战术、作 战训练、部队结构和技术创新等建议。 该项目的负责人,美国海军战争学院研 究员亨特·斯泰尔斯竟然将中国在南海 的主张和维权行为定义为"海上叛乱" 认为其根本上是一种"帝国主义",目的 是"霸凌和剥夺邻国的海洋权利"。尽管 这只是智库学者的言论,但却很能代表 美国官方的态度。即长期以来,美国就 把自己视为维护南海秩序的"绝地武 士",是正义和光明的化身,而把中国视 为破坏南海规则和危及地区和平的"黑

海岛礁建设的公司和个人进行制裁。 除了抹黑中国,以"灰色地带"威胁为 由增加相关投入或放开手脚则是华盛顿 另一大意图。美国不仅在南海日益焦虑, 还叫嚣"除了战争,已经没有办法阻止中 国控制南海"。正因为担心在和平竞赛中 输给中国,美国不断炒作"灰色地带"竞争 的概念,既为了在舆论中占据制高点,还

域外国家莫要在南海给自己强行加戏

另一方面,美国海岸警卫队的第8 艘"传奇"级巡逻舰"米吉特"号在 参加2022年"环太军演"后,将首次 来西太平洋地区执行巡逻任务。自 2020年以来,美国越来越多地向西太 地区派遣海岸警卫队舰艇,借口是应对 中国的"灰色地带"策略。此前,美国推动美日印澳"四边机制"发起"印太 海域态势感知伙伴关系倡议",目标直 指中国渔船。

长期以来,"灰色地带"竞争是美国 在南海指责中国的主要说辞之一,意指 中国动用海警、民兵渔船和其他非军事 力量或手段,在武装冲突的门槛之下, 渐进式改变南海的现状。需要指出的 是,虽然有部分美国学者试图强调该概 念的学理性和中立性,但"灰色地带" 这个词从一开始就是为中国"量身定 制"的。在渲染传统军事威胁之外,美 国试图用"灰色地带"来污名化中国的 几乎所有海上行为, 以便占据中美海上 战略竞争的道德制高点, 从舆论层面剥 夺中国各类力量维护海洋权益和利用海 洋的正当权利

"灰色地带"概念所描述的竞争模式 并非什么新鲜事物,自古有之,且世界范 围内广泛流行,在大国间总体和平的大 背景下,这种竞争更变得日益普遍。在 避免引发直接军事冲突的前提下,各国 都在不溃余力地运用军事、政治、外交和 其他方式来争取自己的利益和维护自己 的主张。美国更堪称是近现代应用"灰 感知计划"主任)

有为自己在南海大搞"灰色地带"竞争进 行造势的考虑。其逻辑无非是,因为中国 在运用"灰色地带"策略,所以美国必须加 强相关力量的建设和策略的应用。

美国口口声声强调其在南海有诸多 权利,问题是,在地理上,美国本土与南海 相隔万里,毫无疑问是域外国家。域外国 家的权利无论如何也不可能大于或超越 包括中国在内的南海沿岸国的权利。历 史上,美国在该地区殖民过菲律宾,发动 过越南战争,长期搞炮舰政策,如何能如 此自信,自己就是"正义"的化身?

冷战结束后,在美国不怎么关注或介 入南海事务的近20年里,南海虽然偶有纷 争,但大体保持着不断向好的发展势头。 而当美国强调要"转向亚太"后,随着"亚 太再平衡"战略和"印太战略"的推进,近 十余年来的南海局势日益变得波诡云 谲。南海局势的这种变化当然是多种因 素综合作用的结果,但美国过度关注和 过度介入显然是其中的重要原因。

南海争议问题的管控,首先是中国 与东南亚声索国间的事务,南海地区的 和平与稳定则是中国与南海沿岸国以及 其他东盟国家的责任,美国可以发挥作 用,但也得有个度,不能强行给自己"加 戏"。而中国在该地区的应有权利和权 益,也不是靠"扣帽子"和贴标签的动作 能抹杀的。套用美国的逻辑,在南海搞 叛乱的正是美国,而中国才是应该去平 叛的那一方。▲(作者是"南海战略态势